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	8 	

٣س + ٢
٣س - ٢ 	

س + ٣	
س + ٨ 	

٢س - ٣
س + ١ 	

٧س - ١	
س - ٤ 	

٥ص - ٤
ص - ٧ 	

٣س - ٧
٥س - ٤ 	

٣س - ٤	
٧س + ١ 	 	)5

س2 + ص2 	

س١	

س2 + 1 	

	1 	

س٣ + ص٣ 	

تمارين 3-1-ب
	
س٢
٤ 	 	)1

٣ص٢
١٤ 	

	
٣ع٢
١٤ 	

٢د٢
٥ 	

٥ب١	 	 	)3

	 أب

٢ب	 	

أجـ
٤ 	

أ ب ج	ـ
٢ 	

٩ب
٤جـ 	

)أ ب جـ(٢	 	

٣ص
٤س 	

ع	
٤س٢
٣ص 	

9 	

	١٨
١٧ع٣ 	 	)4

س٣ع
٢ص 	

	
٣د٢

٧س٢ع٤ 	

س + ٣
س + ٤ 	

	 س
س + ٤ 	

ص٣
ص + ١ 	

س - ٦	
س - ٤ 	

س + ٥
س - ٣ 	

إجابات تمارين كتاب 
 الطالب – الوحدة 

الثالثة  

تمارين ٣-1-أ
ص
٤ 	 ٢س	 	 	)1

10 	 	5 	

د
٣ 	 ٦ل	 	

ص
٢ 	 ١٠ل	 	

٤ل
٣ 	 ٣٤ع	 	

س ص	
٣ 	 	)2

س
٤ص 	

	١٢ 	

ص
٢ 	

٥س	 	

	 ٣د

٢س	
٣ص 	

٣ب 	

	 ٢
٣حـ هـ 	

١
٤ب٢ 	
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الرياضيّات - الصف العاشر - الفصل الدراسي  الأول

	1 	

١
٦ 	

٢هـ٣د	 	
حـ د٢
٣٢ 	

	2 	

١
٢ص٢ 	

٧جـ٢د	 	

٣د
٤م ع ف 	

	
٣ع٢ل٢

س٣ 	 	)2

٢س ت
٣ 	

	 ٣
٤س ص 	

٦٤ت٤ص٤
٢٧ 	

	 ٣
٤(س + ص)٥ 	

١
٤(أ - ب) 	

	 ١٤٤
ع٢ + ت٢ (ع٢ + ت٢) 	

ع - ل
ع - ص 	

تمارين 3-1-ج
٣ص	
٤ 	 	)1

٨ل
١٥ 	

١٢د	
٣٥ 	

ع
١٤ 	

٥(س + ص)	
١٢ 	

٣س
٢ 	

١١ص	
٨ 	

أ
٤٠ 	

٢أ	 	

٧س + ١٨ص
٦٣ 	

	
١٩(س + ١)٢

٥٦ 	 	)2

١٣١س ص د
١٣٦ 	

٩٣د	
٧٠ 	

١٦س
٢١ 	

	
١٠٤س٢

٦٣ 	

٣٣ - ٥س
١٨ 	

س + ٣	
أ 	 	)3

٢٣
١٢أ 	

١٩س	
٦ص 	

٣أ + ٢
أ٢ 	

	١٧
٦س 	

٧
٥هـ 	

٢س + ٥
(س + ١) (س + ٤) 	 	)٤

٥س - ٧
(س - ١) (س - ٢) 	

٧س + ٣٩
(س + ٢) (س + ٧) 	

	 ٥
٢س 	

٧
٦س ص 	

	
٢ + س٢

س 	

س٢ + ٢س + ٥
٢(س + ١) 	

(س٢ - ١) (٢٧ص - ١٤)
٦٣ص٢ 	

٢ص - س٣
٢س٢ص 	

٤س٢ص + ٤س ص - ص ع٢ - ع٣
١٢س ص ع٢ 	

	 ١
س + ٣ 	

٢
س + ٢ 	
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إجابات تمارين نهاية الوحدة
٩س + ١١

٦ 	)1

س + 3	 	 	)2

س - 4
س + 3 	

س + 4
س - ٤ 	

س + ٦
س + ١ 	

س - ٢
س - ٦ 	

٤
س + ١ 	

س - ٥	
س٢ - ١ 	 	)3

٢س٢ + ٥س + ٢
١٠ 	

٦
٥س + ١٠ 	 	
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إجابات تمارين كتاب 
 النشاط – الوحدة 

الثالثة 

تمارين 3-1-أ
3 	

	
س
٧ 	 	)1

٢س
٥ 	

	
١
٧ 	

٢
ص 	 ٨٣ع	 	
١

٥أب 	 ٢س	
٣ص 	

٢ب
٣أ 	

أ - ب
أ + ب 	 س + ٣	

س 	 	)2

٣س + ١
س - ٥ 	 ٢س + ص	

س 	

أ + ب
أ + ٢ب 	 أ + ٢	

أ 	

س٢ - ٣ 	 س + ٥	
س + ٢ 	

٧
٣ 	

تمارين 3-1-ب
ص٢
٦ 	 	

س٢
٦ 	 	)1

٥س ص
٢ 	 	٣٥

أ٢ 	

أ
ج 	

(ب + ١) (ب - ١) 	
٤ - س

٣ 	 	١٤٢ 	
-٢ - ٣س
٢س + ١ 	

تمارين 3-1-ج
١٣د + ٢

٨ د 	 ٣س + ٢ص	
س ص 	 	)1

٧
د + ١ 	 	٢٩

١٠د 	

٥س + ٧
(س + ٢) (س + ١) 	

١٨ - ٥م
٦ 	

س + ٧
(س - ٣) (س + ٢) (س - ١) 	

١٧ - س
س (س - ٣) (س + ٤) 	

٥ - ٣س
(٢س - ٣)(س + ١) (س - ١) 	

عة إجابات تمارين مُتنوِّ
س - ص
س + ص 	 	)1

2 - س 	

٥ + ٢د
١٠د٢ 	

٣س ص
٢ 	

س ص٣ع
٤ 	

٤٥أ٢ + ٤أ - ٥٠
٣٠أ 	

(س + ٢) (س - ١)
س (س + ٤) 	

١
٢س - ١ 	

٦-
(٢س + ١) (س + ٥) (س - ١) 	
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تمارين المراجعة: 
المعالجة الجبرية

ط كلًّ من الكسور الجبريّة التالية: بسِّ 	)1

 
٦س٢ص - ١٢س٢ص٢

٦س ص 	 	
٤س ص + ص٢

٤س + ص 	 	
س٢ص + س ص٢

س + ص 	

٢س٢ + ٥س + ٣ 
٢س + ٣ 	 س٢ + ٥س + ٦	

س + ٢ 	 	
٢س٤ + ٣س٣

س٢ 	

٤س٢ - ١ 
٢س + ١ 	 س٢ - ١٦س + ١٥	

س - ١٥ 	

ط كلًّ من الكسور الجبريّة التالية: بسِّ 	)2

٢س٢ + ٢س 
� (س + ١)١٢س - ١٥ 	 	 ٢س٢ - ٣س + ١

س - ٣
س - ٣
س٢ - ١ × 	

 ٤
س + ٣

٣
س - ٥ + 	 	 س٢ + ٤س + ٤

٢س - ٦
س٢ - ٥س + ٦

س٢ - ٤ × 	

س - ٢ 
س + ٢

س + ٢
س - ٢ × 	 	 ٢

س + ٤
١

(س + ٤)٢ + 	

 +٥
٢-س٢ + س

س٢ - س
٤-
س 	 	 س - ٢×

س٢ - ٩
س - ٣
س٢ - ٤ 	

س - ١- 
س٢ - س - ٢

س - ٣
س٢ - ٣س - ٤ 	
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إجابات تمارين المُراجعة: 
المعالجة الجبرية

ص 	 س ص	 	 	)1
2س2 + 3س 	 س - 2س ص	 	

س + ١ 	 س + ٣	 	
٢س - ١ 	 س - ١	 	

٢س
١٢س - ١٥ 	 (٢س - ١)	

(س + ١) 	 	)2

٧س - ١١
(س + ٣) (س - ٥) 	 س + ٢	

٢ 	

١ 	 ٢س + ٩	
(س + ٤)٢ 	

٤س٢ - ٣س + ٣
س - س٣ 	 	 ١

(س + ٢) (س + ٣) 	

٢
(س - ٤) (س - ٢) (س + ١) 	


